

商务部公布橡胶产品反倾销调查初裁

新华社消息 商务部19日发布2018年第39号公告,公布对原产于美国、欧盟和新加坡的进口卤化丁基橡胶(也称卤代丁基橡胶)反倾销调查的初裁裁

定。商务部初步裁定原产于美国、欧盟和新加坡的进口卤化丁基橡胶存在倾销,国内卤化丁基橡胶产业受到了实质损害,且倾

销与实质损害之间存在因果关系,并决定对原产于美国、欧盟和新加坡的进口卤化丁基橡胶产品实施保证金形式的临时反倾销措施。

根据裁定,自2018年4月20日起,进口经营者在进口原产于美国、欧盟和新加坡的卤化丁基橡胶时,应依据裁定所确定的各公司倾销幅度(26.0%-66.5%)向中

华人民共和国海关提供相应的保证金。应国内卤化丁基橡胶产业申请,商务部于2017年8月30日发布公告,决定对原产于美国、欧盟和新

加坡的进口卤化丁基橡胶进行反倾销立案调查。该产品归在《中华人民共和国进出口税则》40023910和40023990税号项下。(于佳欣)

制作 掐丝唐卡

4月19日,非物质文化遗产传承人现场为观众表演制作掐丝唐卡。

当日,由青海省玛多县主办的“天上玛多”非物质文化遗产展演在上海大世界举行。此次活动通过风光展示、非遗精品、《格萨尔王传》演出等形式,展现玛多县风土人情与历史故事。

摄影/新华社记者 凡军



陆航部队在东南沿海实弹演练

新华社消息 根据年度例行性计划安排,我陆军航空兵部队18日在东南沿海举行跨昼夜海上实弹射击演练,多型武装直升机密切配合,高效协同,全面检验陆航部队海上全天候作战能力。

陆军航空兵某旅副旅长杨保卫介绍,这次海上实弹演练,重点是按照真、难、严、实的要求,在环境上突出夜间、海上和复杂电磁环境,在战法上突出尽远攻击、协同攻击、多弹种连续攻击,方法上突出自主侦察、临机决策,全方位提高部队实战能力。

18日9时许,在东南沿海某野战机场,多架多型号武装直升机搭载了多型弹药,完成演练前准备,随时听令飞赴指定海域实施实弹射击。演练全程在复



新型武装直升机发射火箭弹

杂电磁环境下进行,飞行员驾驶武装直升机低空掠海突防,在特定海域自主规划攻击航线,自主侦察搜索目标,并在规定的时间内,采取尽远攻击、协同攻击、连续攻击等战术手段,使用导弹和火箭弹对海上浮动靶标和模拟舰船等多种目标实施攻击。

夜幕降临,新一轮火力

突击随即展开。由于夜间能见度不足,观察距离受限,飞行过程中,飞行员夜视镜闭光驾驶,依靠飞机仪表实施海上突防,利用红外、微光等多种夜间识别装置完成目标搜索,实施火力打击。

23时许,随着最后一架直升机降落,此次海上实弹射击演练圆满结束。演练副总指挥孙永富说:

“陆军航空兵作为新型作战力量,是实现陆军‘机动作战、立体攻防’的有力支撑。这次实弹演练,是我们坚决贯彻习主席训令要求,聚焦海上方向使命任务,按照实战标准,构建实战环境,检验练兵备战效果的有力举措,有效提高了陆航部队遂行使命任务能力。”(刘小红 赖文湧)

陕西冒名顶替事件:4名责任人被立案调查

《华商报》消息 1998年,三原县女子荆高峰的考试成绩以及学籍档案被同年级一名叫李敏的同学冒用,李敏进入当地教育局工作。此事经当地媒体连续报道后,相关部门已对李敏及其母亲温某等4

名相关责任人立案调查。18日,三原县教育局职教股张姓股长表示,1998年时,他在安乐中学做教导主任。对于李敏冒用荆高峰姓名身份是否知情,他表示,三原县纪委、监察委调查时已进行过答

复,“目前不便多谈”。18日上午,荆高峰来到三原县公安局做了笔录,目前警方已对其学籍被冒用一事立案调查。三原县政府党组成员、分管教育工作的领导袁海社表示,李敏冒名荆高峰上学一事媒体报道

后,县委、县政府高度重视,要求纪委、监察委立即介入调查,相关部门通力配合,依法依规严肃处理。

目前三原县纪委、监察委已对李敏和母亲温某等4名相关责任人立案调查。(王斌)

◎反腐进行时——

司法部原党组成员卢恩光行贿案一审开庭

新华社消息 18日,河南省安阳市中级人民法院公开开庭审理了司法部原党组成员、政治部主任卢恩光行贿、单位行贿一案。安阳市人民检察院派员出庭支持公诉,被告人卢恩光及其辩护人到庭参加诉讼。

安阳市人民检察院指控:1992~2016年,被告人卢恩光请托相关国家工作人员,为其违规入党、谋取教师身份、荣誉称号、职务提拔、工作调动提供帮助,先后多次向为其牟利的受托人员行贿共计人民币1278万元。1996~2016年,被告人卢恩光请托相关国家工作人员,为其实际控制的山东省阳谷县科仪厂、山东阳谷玻璃工艺制品厂、山东阳谷古阿井阿胶厂、北京天方饭店管理有限公司违规获取贷款、低价收购资产、核定较低税额、破产逃避债务等提供帮助,直接或间接使企业工作人员先后多次向为其牟利的受托人员行贿共计折合人民币796.7597万元。故提请以行贿罪、单位行贿罪追究卢恩光的刑事责任。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,被告人卢恩光及其辩护人进行了质证,控辩双方充分发表了意见,卢恩光进行了最后陈述,并当庭表示认罪悔罪。

最后法庭宣布休庭,择期宣判。

调查显示:八成大学生是手机控 1/3的上课时间玩手机

《科技日报》消息 4月16日,腾讯教育-麦可思公布了《2018年在校大学生手机使用调查》。该调查显示,超八成大学生存在手机依赖,也有近八成大学生在课堂上使用手机。

这倒是一个并不令人意外的结果。82%的大学生认为自己存在手机依赖。不过,从心理学上来说,手机依赖是指个体因为使用手机行为失控,导致其生理、心理及社会功能明显受损的痴迷状态。虽然八成学生把“手机依赖”这个词安在了自己身上,但未必真有这么沉迷。

大学生日均使用手机累计时长为5.2小时,13%的学生日均使用手机9小时以上,14%在7~9小时之间。晚上6点之后是大学生使用手机的高峰期,七成学生是在21点~0点使用手机。也就是说,大学生们睡觉前的时间主要献给了手机。另外,79%的大学生坦言,他们在课堂上使用手机。如果以每节课45分钟来计算,学生平均每节课玩手机的时间是13.9分钟,差不多占到1/3。

中国社会科学院社会学研究所青少年与社会问题研究室研究员田丰曾在其论文中指出,即使没有手机,人们为了满足信息需求或和社会交往需求,也会依赖其他类型的电子信息产品。要做的,应该是因势利导,把手机使用与课堂听讲、课下学习和扩展知识结合起来,发挥手机在提高学习效率方面的功能和应用。(张盖伦)